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Результати навчання.  

здатність до правильного тлумачення та застосовування норм 

господарського процесуального права у практичних ситуаціях при роботі з 

партнерами та державними органами; 

вміння складати процесуальні документи: претензії, клопотання, 

позовні заяви, відзиви на позовні заяви, апеляційні та касаційні скарги; 

здатність до визначення підвідомчості та підсудності господарських 

справ; 

вміння аргументувати власну правову позицію під час виникнення 

спірних ситуацій, що виникають при здійсненні господарської діяльності; 

вміння застосовувати на практиці право на апеляційне та касаційне 

оскарження судових рішень; 

здатність до практичної реалізації питань, пов’язаних з третейським 

судочинством, а також розуміння порядку розгляду господарських спорів 

третейськими судами.  
 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. "Правознавство", "Цивільне 

право", "Господарське право". 

 

Зміст. 

Поняття та система господарського процесуального права. Засади 

(принципи) господарського судочинства. Досудове врегулювання 

господарських спорів. Підвідомчість і підсудність справ господарським 

судам. Учасники господарського процесу. Докази та доказування в 

господарському процесі. Запобіжні заходи та судові витрати. Процесуальні 

строки. Подання позову та вимоги до нього. Порушення провадження у 

справі та підготовка матеріалів до розгляду в суді першої інстанції. 

Забезпечення позову. Вирішення господарських спорів у суді першої 

інстанції. Рішення господарського суду та їх виконання. Перегляд судових 

рішень в апеляційному та касаційному порядку. Перегляд судових рішень 

Верховним Судом України та за нововиявленими обставинами. Вирішення 

господарських спорів третейськими судами та порядок оскарження їх рішень 

в господарських судах.  
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Методи навчання. 

Лекції та лабораторні заняття з використанням інформаційних технологій. 

 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (опитування); 

− підсумкова контрольна робота 

− підсумковий контроль (залік). 

 

Мова навчання. Українська. 
 


